

2 ИЮЛЯ

Заккрытие Летней школы молодых ученых — 2018



2 июля состоялся круглый стол «Правосубъектность: фундаментальные и прикладные проблемы». Спикером выступил руководитель Летней школы молодых ученых — 2018, проректор по научной работе Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) **Владимир Синюков**.

В рамках круглого стола участники презентовали проекты по проблемам, которые они обсуждали в течение недели, в том числе с учетом знаний, полученных на занятиях в школе, и опытом дискуссии о различных проблемах правосубъектности.

Малые группы представили универсальную модель субъекта права, обосновали необходимость междисциплинарного подхода к исследованию правосубъектности, рассмотрели традиционную категорию правосубъектности с позиций социологического позитивизма и создания новой модели правосубъектности – smart-правосубъектности. Каждая группа смогла задать вопросы по презентации своим коллегам.



¹ URL: <https://msal.ru/news/>

В завершение круглого стола Владимир Николаевич прокомментировал представленные проекты и подвел итоги работы Летней школы. Участникам школы были вручены сертификаты об участии и удостоверения о повышении квалификации установленного образца.

Проректор по учебной и методической работе Екатерина Тягай встретила с делегацией Восточно-Китайского университета политологии и права



2 июля 2018 года Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) посетила делегация Восточно-Китайского университета политологии и права. Представители делегации встретились с проректором по учебной и методической работе Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) **Екатериной Тягай**.

В ходе встречи стороны обсудили возможность создания совместного научного центра, на базе которого будет развиваться сотрудничество университетов.

В частности, были высказаны предложения о проведении совместных научно-образовательных мероприятий, сравнительно-правовых исследований, издании и переводе монографий и научных статей. Кроме того, китайские партнёры с энтузиазмом восприняли идею разработки программы двойных дипломов.

Начало сотрудничеству между университетами было положено в 2015 году, когда стороны подписали соглашение о программе обмена студентами. В рамках соглашения студенты Университета имени О.Е. Кутафина ежегодно обучаются в Восточно-Китайском университете политологии и права.



Ректор МГЮА Виктор Блажеев провел заседание Президиума Ассоциации юридического образования

2 июля 2018 года в Саратовской государственной юридической академии состоялось расширенное заседание президиума Ассоциации юридического образования (АЮРО).

Мероприятие прошло под председательством ректора Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), президента АЮРО **Виктора Блажеева**. Виктор Владимирович выразил благодарность принимающей стороне за возможность провести заседание в стенах СГЮА.

Выступая с приветственным словом, вице-президент АЮРО, ректор Саратовской государственной юридической академии **Сергей Суоров** отметил четкое следование графику мероприятий АЮРО и выразил надежду на продолжение стабильной работы в достигнутом темпе.

В рамках заседания участники утвердили план деятельности АЮРО на ближайший год, рассмотрели вопросы о создании секций Ассоциации юридического образования по учебно-методическому обеспечению учебных дисциплин, обсудили новый проект примерной основной образовательной программы 40.03.01 «Юриспруденция» (уровень – бакалавриат), одобрили проект положения о наградах Ассоциации юридического образования, согласовали перечень мероприятий, связанных с 10-летием Ассоциации.

В заседании президиума также приняли участие и.о. ректора Уральского государственного юридического университета **Владимир Бублик**, ректор Международного юридического института **Николай Жильцов**, представители юридического сообщества, руководители юридических факультетов вузов России, юридических школ, ученые и специалисты в области права.

От Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) в мероприятии также приняли участие заместитель начальника Учебно-методического управления, заместитель председателя правления АЮРО **Александр Чанышев** и заместитель начальника отдела развития образовательных программ Учебно-методического управления, ответственный секретарь общего собрания членов АЮРО **Сергей Егоров**.



9 ИЮЛЯ

Торжественная церемония вручения дипломов

9 июля 2018 года в Университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам Международно-правового института, а также Институтов судебных экспертиз и прокуратуры.



Перед выпускниками и их родителями с приветственным словом выступил ректор Университета **Виктор Блажеев**. Виктор Владимирович отметил, что многие из бывших студентов на протяжении всей жизни будут встречаться на разных профессиональных площадках, а аббревиатура МГЮА будет мощным объединяющим началом. Он также пожелал выпускникам этого года успехов на юридическом поприще и напомнил, что двери alma mater для них торжественно открываются каждую первую пятницу июня — на Дне встречи выпускников.

Также с напутственными словами выступили первый проректор **Елена Грачева**, проректор по учебной и методической работе **Екатерина Тягай** и директора институтов, которые призвали не останавливаться на достигнутом и продолжать дальнейшую подготовку по программам магистратуры и аспирантуры.

Все единодушно подчеркивали, что выпускники МГЮА — это большая юридическая семья. Особыми гостями были, конечно же, родители выпускников, которые имели возможность разделить радость торжественного момента — получения диплома о высшем образовании.

11 ИЮЛЯ



Торжественное вручение дипломов выпускникам магистратуры

Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) поздравляет всех выпускников с приобретением нового почетного статуса! Желаем вам больших успехов на профессиональном поприще и в жизни, а также удачи!

На торжественном вечере 11 июля 2018 года свои дипломы получали магистры Институтов современного прикладного права, международно-правового, частного права, адвокатуры и бизнес-права. В зале присутствовали ректор Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)

Виктор Блажеев и проректор по учебной и методической работе **Екатерина Тягай**.

В зале царило море позитивных эмоций, приятных воспоминаний и ожидание широких перспектив! В завершение торжественного вечера по доброй традиции все исполнили гимн нашего Университета.

18 ИЮЛЯ

Ректор МГЮА Виктор Блажеев принял участие в пресс-конференции, посвященной III Молодежному форуму «Александрова гора»



18 июля 2018 года в ТАСС состоялась пресс-конференция, посвященная III Молодежному форуму «Александрова гора». В ней приняли участие сопредседатель Ассоциации юристов России, ректор Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) **Виктор Блажеев**, исполнительный директор – руководитель аппарата, член правления АЮР **Станислав Александров**, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям церкви с обществом и СМИ Московского патриархата **Владимир Легойда** и президент АНО «Московская дирекция фестивально-концертных проектов авторской песни «Стольный град»» **Михаил Грушин**.

Участники мероприятия рассказали журналистам о целях форума, его программе, формате, специальных гостях, а также о фестивале русской культуры и искусства, который станет финалом «Александровой горы».

Сопредседатель Ассоциации юристов России, ректор Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) **Виктор Блажеев** подчеркнул уникальность предстоящего мероприятия: *«Площадка носит межпрофессиональный характер. В проекте присутствует духовное начало, он традиционно вызывает интерес у юридического сообщества. Ведь, как сказал Вениамин Яковлев, самый опасный юрист не тот, который чего-то не знает, а тот, который фундаментально подготовлен, но не имеет духовного начала, который может злоупотребить правом».*

19 ИЮЛЯ

Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) и ПАО «Росбанк» заключили соглашение о сотрудничестве



Документ предусматривает взаимодействие сторон по вопросам организации прохождения стажировки и практики обучающимися и аспирантами Университета в банке; организации и проведения совместных научно-образовательных и творческих мероприятий; участия представителей банка в реализации магистерских программ Университета; реализации на базе Университета программ повышения квалификации для сотрудников банка; периодического обмена актуальной информацией и научным опытом в области права и многим другим.

«Для нас очень ценна любая возможность взаимодействовать с таким замечательным учебным заведением,

*которое выпускает прекрасных высококвалифицированных специалистов. В команде юристов “Росбанка” есть сотрудники, которые учились здесь, мы знаем коллег из других организаций, которые счастливы иметь в рядах своих юридических служб выпускников МГЮА. У нас довольно большая юридическая функция — почти 150 юристов, и мы осуществляем правовую поддержку практически во всех сферах, в которых действует банк, а это не только банковские вопросы, но и хозяйственные операции, корпоративное управление, судебная работа, что говорит о максимально высокой квалификации нашей юридической команды. При этом мы всегда открыты молодым талантливым кадрам. Таких людей всегда не хватает, поэтому мы с радостью примем у себя в качестве практикантов наиболее способных и перспективных воспитанников Университета, а также готовы принять участие в реализации совместных научных и образовательных программ», — прокомментировала заключение соглашения директор по правовым вопросам «Росбанка» **Полина Лебедева.***

*«Мы крайне заинтересованы в открытии магистерской программы на паритетных началах. На базе Университета существует кафедра банковского права, и теоретическую часть образовательного процесса мы можем закрывать сами, но нам очень нужны практики, которые не понаслышке знают, как функционирует банковская система изнутри. Я убежден, что работодатель должен на определенном этапе обучения вовлекаться в образовательный процесс, поэтому мы крайне рады сотрудничеству с “Росбанком”», — резюмировал ректор МГЮА **Виктор Блажеев.***

В ходе встречи представители «Росбанка» посетили музейную экспозицию Университета.